
Informações Básicas

Tipo da Sessão: Sessão Extraordinária

Abertura: 21/08/2025 - 18:15

Encerramento: 21/08/2025 - 18:40

Conteúdo Multimídia

Multimídia Audio: Indisponível

Multimídia Video: Indisponível

Mesa Diretora

Lista de Presença da Sessão

Arlete/PSD

Arthur/PSDB

Cleuza/PDT

Geraldo/PSDB

Lucilene/PDT

Marcos/MDB

Maria de Lurdes/MDB

Max/PL

Silvânio/MDB

Correspondências

Expedientes

Abertura da sessão

Após a chamada, a presidente vendo que havia número legal e regimental, deu abertura à
reunião em nome de DEUS, às 18h15.

Chamada dos vereadores pelo secretário

Cleuza fez a chamada e constatou a presença de todos os vereadores.
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Encerramento da sessão

Nada mais havendo a tratar, a presidente da câmara, Lucilene Ornelas da Silva Santos, deu
por encerrada a sessão, determinando aos servidores Alcimar Afonso e Eriton Campos que
lavrassem  a  presente  ata,  que  após  lida  e  aprovada  será  assinada  por  todos.  Câmara
Municipal de São João do Manhuaçu, 21/08/2025. Sessão encerrada às 18h40.

Leitura da ata da reunião anterior

A ata foi lida por Alcimar, submetida em discussão e votação, tendo sido aprovada por todos
presentes.

Matéria para discussão e votação

PROJETO DE LEI nº 218/ 2025: "Autoriza o Poder Executivo a abrir crédito especial para
aquisição  de  imóvel  para  construção  de  unidade  básica  de  saúde  (UBS)  no  distrito  de
Pontões  no  exercício  de  2025  e  dá  outras  providências"  foi  submetido  em discussão  e
votação tendo sido aprovado por unanimidade, com dispensa dos pareceres.

Oração

A pedido, Leondre fez a oração.

Palavra livre

Max  cumprimentou  todos  presentes,  em  especial  o  Sr.  Leondre.  Disse  que  o  projeto
aprovado é  exclusivamente para a  população de Pontões,  pois  haverá uma melhoria  no
atendimento, e que não poderia deixar de votar a favor. Que o excecutivo continue olhando
para Pontões, inclusive para a indicação que foi  feita pedindo poços artesianos; Marcos
cumprimentou todos presentes. Pontões é um distrito que está crescendo muito, nada mais
justo que reconhecer a necessidade da população, que o projeto aprovado seja concluído o
mais rápido possível. Disse que ficou sabendo que há uma proposta do executivo de fazer
um poço artesiano em Pontões; Geraldo cumprimentou todos presentes. Disse que o projeto
é importante e beneficiará todos. Sobre a água e poço artesiano em São Sebastião da Vista
Alegre,  pediu auxílio ao executivo;  Maria de Lurdes cumprimentou todos presentes,  em
especial o Sr. Leondre. Disse que o projeto é muito importante e que espera ansiosamente
pela  inauguração  da  UBS;  Arthur  cumprimentou  todos  presentes,  em  especial  o  Sr.
Leondre. Disse que havia pensando, mas já tinha sido colocado em pauta, em relação à água
de Pontões.  Água:  necessidade básica e primária,  todos os outros serviços passam pela
existência de ter uma água limpa, potável. Reforçou seu compromisso com a saúde pública
e por isso votou a favor; Arlete cumprimentou todos presentes. Ressaltou a importância do
projeto aprovado, porque como servidora da saúde vê o quanto é importante ter a mão de
obra, mas também o espaço para trabalhar e receber o povo. Finalizou dizendo que vota sim
em todos  os  projetos  relacionados  à  saúde;  Cleuza  cumprimentou  todos  presentes,  em
especial  o  Sr.  Leondre.  Disse  que  é  apaixonada  pela  área  da  saúde,  em  breve  estará
inaugurando  a  UBS.  Com a  união  de  todos,  a  questão  d'água  será  resolvida.  Finalizou
agradecendo a todos que votaram no projeto; Silvânio cumprimentou todos. Agradeceu ao
Sr. Leondre pela disponibilidade de negociar a venda do terreno à prefeitura. Disse que a
obra da construção da UBS, em Pontões, está avançada e logo será inaugurada; Lucilene
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cumprimentou e parabenizou o Sr. Leondre pelo venda do terreno para construção da UBS,
que beneficiará todos. Agradeceu a todos vereadores que compareceram e votaram a favor
do projeto. Disse que a saúde sempre foi destaque na sua gestão, desde a primeira com
prefeito Sérgio. Além da atual construção da UBS em Pontões, foi feita uma indicação para
construção de uma nova UBS dentro de São João do Manhuaçu. Acrescentou que assim que
os alunos da escola Dona Durvalina passarem para a escola nova, alguns setores da saúde
passarão  a  atender  na  escola  antiga,  deixando  a  atual  UBS    mais  tranquila,  mais
direcionada ao socorro. A respeito d'água, levará o recado ao executivo e vai olhar com
carinho. Em breve estará inaugurando a UBS em Pontões. Convidou todos para a reunião
dia 27/08/2025. A presidente deu por encerrada a sessão.

Matérias do Expediente

Votações Nominais - Matérias do Expediente

Matéria Votos

Oradores do Expediente

Lista de Presença da Ordem do Dia

Arlete/PSD

Arthur/PSDB

Cleuza/PDT

Geraldo/PSDB

Lucilene/PDT

Marcos/MDB

Maria de Lurdes/MDB

Max/PL

Silvânio/MDB

Matérias da Ordem do Dia

Matéria Ementa Resultado da Votação

1 - Pl Projeto de lei 13/2025
Turno:
Autor: Executivo

PROJETO  DE  LEI  nº218/  2025:
"Autoriza  o  Poder  Executivo  a
abrir  crédito  especial  para
aquisição  de  imóvel  para
construção  de  unidade  básica  de
saúde (UBS) no distrito de Pontões
no exercício de 2025 e dá outras
providências". 

Aprovado por maioria absoluta

Câmara Municipal de São João do
Manhuaçu

Sistema de Apoio ao Processo Legislativo

Resumo da 2ª Reunião Sessão Extraordinária da 1ª Sessão Legislativa da 9ª (2025 -
2028) (Atual) Legislatura

22/04/2026

Rua Artur Arão Correia, 85 - São João do Manhuaçu MG Tel.: (33) 3377-1148 https://
www.camarasjmanhuacu.mg.gov.br/ - E-mail: administrativo@camarasjmanhuacu.mg.gov.br

22/04/2026

Página 3



Votações Nominais - Matérias da Ordem do Dia

Matéria Votos

Projeto de lei nº 13 de 2025
Arlete Sim
Arthur Sim
Cleuza Sim
Geraldo Sim
Lucilene Não Votou
Marcos Sim
Maria de Lurdes Sim
Max Sim
Silvânio Sim

Oradores das Explicações Pessoais

Considerações Finais
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